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11χρονος ιδιοφυΐα θέλει να αποδείξει ότι ο 
Χόκινγκ έκανε λάθος
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Πολυμέσα - Multimedia

Σε μια εποχή που τα περισσότερα παιδιά επικεντρώνονται στο να κερδίσουν το 
επόμενο επίπεδο σε ένα βιντεοπαιχνίδι ή να παίζουν μπάλα με τους συνομήλικούς 
τους, ο William“αναλώνεται” στην προσπάθεια να γίνει αστροφυσικός. Τα 
περισσότερα παιδιά σε αυτήν την ηλικία ονειρεύονται να γίνουν πυροσβέστης, 
γιατρός, ίσως ακόμη αστροναύτης ή δάσκαλος, αλλά ο William το μόνο που 
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ονειρεύεται είναι να γίνει αστροφυσικός.

Ο 11χρονος Γουίλιαμ-Βασίλειος Μαϊλης από την Πενσυλβάνια των ΗΠΑ, 
αποφοίτησε από το γυμνάσιο τον Μάιο του 2016, στην ηλικία των 9! Αφού 
ακολούθησε κάποια κολεγιακά μαθήματα έγινε δεκτός στο πανεπιστήμιο Carnegie 
Mellon το περασμένο φθινόπωρο.

Σύμφωνα με τον Ελληνορθόδοξο ιερέα πατέρα του, Peter Maillis, ο William ξεκίνησε 
να μιλά στους επτά μήνες από την γέννησή του. Έκανε πρόσθεση 21 μηνών μωρό 
και πολλαπλασιασμό από την ηλικία των δύο ετών. Μια φορά μάλιστα, 
επηρεασμένος από τα παιδικά βιβλία που του διάβαζαν, έγραψε σε αυτήν την 
ηλικία το δικό του βιβλίο εννέα σελίδων με τίτλο «Happy Cat.»

Στα τέσσερα χρόνια, έμαθε άλγεβρα, τη νοηματική γλώσσα και τον τρόπο 
ανάγνωσης της ελληνικής γλώσσας, και όταν ήταν πέντε, διάβασε ένα ολόκληρο 
βιβλίο γεωμετρίας 209 σελίδων σε μία νύχτα και ξύπνησε την άλλη μέρα λύνοντας 
περίπλοκα προβλήματα.

“Αυτό το παιδί είναι κυριολεκτικά ιδιοφυϊα”, αναφέρει η ψυχολόγος του 
Πανεπιστημίου του Οχάιο, Joanne Ruthsatz.

Η επιθυμία του William να γίνει αστροφυσικός έχει τις ρίζες του στις ισχυρές 
πεποιθήσεις του. Διαφωνεί με μερικές από τις θεωρίες του Αϊνστάιν και του 
Χόκινγκ για τις μαύρες τρύπες και έχει τις δικές του ιδέες για να αποδείξει την 
ύπαρξη του σύμπαντος.

Ο γιος του Έλληνορθόδοξου ιερέα, θέλει να αποδείξει ότι μια εξωτερική δύναμη 
είναι το μόνο πράγμα που μπορεί να δημιουργήσει το σύμπαν, πράγμα που σημαίνει 
ότι «ο Θεός υπάρχει». Ωστόσο, ο Stephen Hawking, ο οποίος απεβίωσε σε 
ηλικία 76 ετών, διατύπωσε ένα πολύ διαφορετικό επιχείρημα. «Πριν 
καταλάβουμε την επιστήμη, ήταν φυσικό να πιστεύουμε ότι ο Θεός 
δημιούργησε το σύμπαν, αλλά τώρα η επιστήμη προσφέρει μια πιο 
πειστική εξήγηση», είπε κάποτε ο γνωστός φυσικός.

Οι γονείς του William λένε ότι ποτέ δεν τον ώθησαν προς τις σπουδές του.

«Είμαστε φυσιολογικοί άνθρωποι», εξήγησε ο πατήρ Πέτρος. «Και είναι ένα 
κανονικό παιδί. Δεν μπορείτε να τον διακρίνετε από άλλα 11χρονα. Του 
αρέσουν τα αθλήματα, οι τηλεοπτικές εκπομπές, ο υπολογιστής και τα 
βιντεοπαιχνίδια όπως όλοι οι άλλοι».

Όμως, όταν ο 11χρονος ρωτήθηκε τι είναι το «όνειρο» του, το παιδί θαύμα δεν 



είχε κανένα δισταγμό στην απάντησή του. «Θέλω να είμαι αστροφυσικός ώστε 
να μπορώ να αποδείξω στον επιστημονικό κόσμο ότι ο Θεός υπάρχει», 
δήλωσε ο Ουίλιαμ σε πρόσφατη συνέντευξη.

Όταν ρωτήθηκε γιατί αισθάνθηκε την ανάγκη να το αποδείξει στους επιστήμονες, 
η απάντησή του ήταν ακόμη πιο βαθιά: «Λοιπόν επειδή υπάρχουν αυτοί οι 
αθεϊστές που προσπαθούν να πουν ότι δεν υπάρχει Θεός, όταν στην 
πραγματικότητα χρειάζεται περισσότερη πίστη για να πιστέψει κανείς ότι 
δεν υπάρχει Θεός από ό, τι πως υπάρχει Θεός … Επειδή είναι πιο λογικό 
ότι κάτι δημιούργησε το σύμπαν από ότι το σύμπαν δημιουργήθηκε από 
μόνο του. Χρειάζεται περισσότερη πίστη για να πούμε ότι το σύμπαν 
αυτοδημιουργήθηκε από το να πει κανείς πως κάτι άλλο δημιούργησε το 
σύμπαν, επειδή αυτό είναι πιο λογικό»
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